QEVERIA E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT

MINISTRIA E KULTURËS

Në bazë të nenit 64 paragrafi (1) nga ligji i kulturës („Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut″  nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15 , 39/16 dhe 11/18), Ministria e kulturës shpallë

KONKURS

PËR PJESËMARRJE NË FINANCIMIN E PROJEKTEVE TË PERSONAVE JURIDIK NGA REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT TË CILAT JANË TË MBËSHTETURA  NGA PROGRAMI I EVROPËS KREATIVE (2014-2020) NËNPROGRAMI KULTURA
I .INFORMACIONE DHE KATEGORI TË PËRGJITHSHME

Ministria e kulturës në vitin 2020 do të merr pjesë në financimin e projekteve të personave juridik në Republikën e Maqedonisë së Veriut të përfshirë si partnerë të projektit (bartës ose bashkëpunëtorë)  të projekteve të miratuara nga programi „Evropa Kreative –Nënprogrami Kultura″, të Bashkimit Evropian për kategoritë:
· Projekte për bashkëpunim me vëllim më të vogël;

· Projekte për bashkëpunim me vëllim më të madh; 

· Projekte lidhur me Vitin Evropian të Trashëgimisë Kulturore të vitit 2018;

· Përkthime të literaturës; 

· Platforma Evropiane;

Projektet duhet të jenë të miratuara nga ana e Agjencisë Ekzekutive për arsim, veprimtaria audiovizuele dhe kulturë (IA) brenda thirrjeve vijuese: 

· Call for proposals EACEA 32/2019: Support for European cooperation projects 2020
· Call for proposals EACEA 34/2018: Support for European cooperation projects 2019
· Call for Proposals EACEA 32/2017: Support for European cooperation projects 2018
· Call for Proposals EACEA 35/2017: Support for European cooperation projects related to the European Year of cultural Heritage 2018
· Calls for proposals EACEA 15/2017: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 13/2018: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 07/2019: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals  EACEA 06/2017
Shënim: Për shkak të situatës së krijuar me pandeminë e COVID 19, aplikantët e kërkesave duhet tu përmbahen udhëzimeve të Komisionit Evropian të përfshira në dokument: "Pyetje dhe përgjigje në lidhje me implementimin e aktiviteteve të projekteve të mbështetura nga programi Evropa Kreative gjatë kohës së KOVID 19". Dokumenti mund të shkarkohet në linkun vijues: https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/sites/creative-europe/files/creative-europe-covid19-qa2-11-04-20.pdf
Në pajtim me udhëzimet e mësipërme, aplikantët janë të detyruar në kërkesë dhe / ose me një dokument të veçantë të informojnë Ministrinë e Kulturës përderisa nga ana e IA janë miratuar ndryshimet në realizimin e aktiviteteve të tyre deri më 31.12.2020.
II. KUSHTET PËR PJESËMARRJE NË KONKURS

· Të drejtën për pjesëmarrje në Konkurs kanë personat juridik: institucionet nga fusha e kulturës (nacionale, lokale apo private), shoqatat, lidhjet, asociacionet, kompanitë tregtare, tregtarët individë dhe të ngjashëm, të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut për veprimtari nga fusha  e kulturës, dhe të cilët janë partnerë të projektit, qoftë  si bartës apo si koordinues, në projekte që janë miratuar tashmë dhe realizimi i të cilave është zbatuar në përputhje me kriteret e thirrjeve të lartë përmendura për programin „Evropa Kreative – Nënprogrami Kultura″.

· Personat juridik, të cilët janë të mbështetur nga Ministria e Kulturës për realizimin e projekteve të programit „Evropa Kreative – Nënprogrami Kultura″ në periudhën e mëparshme, ata duhet të kenë të përmbushura të gjitha detyrimet në përputhje me kontratat e përfunduara në Ministrin e Kulturës.

· Komunat, komunat e qytetit të Shkupit dhe qyteti i Shkupit nuk kanë të drejtë për pjesëmarrje në Konkurs.







III. KRITERET

· Kriter bazë janë personat juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut  të jenë partner të projektit (bartës ose bashkorganizator) ne projektet e miratuara të programit „Evropa Kreative – Nënprogrami Kultura″.


IV. PËRQINDJA E PJESËMARRJES SË MINISTRISË SË KULTURËS NË FINANCIMIN E PROJEKTEVE
· Ministria e Kulturës do të merr pjesë në financimin e projekteve partnere nga Republika e Maqedonisë së Veriut  për vitin aktual 2020 në varësi të kontributit të parashikuar për mbështetje në kategori të ndryshme të nën-programit Evropa Kreative – Nënprogrami Kultura, dhe në përputhje me kushtet e konkursit të Komisionit Evropian - IA në projektet e miratuara, gjegjësisht:
· për projekte bashkëpunuese me  vëllim më të vogël do të sigurohet bashkëfinancim  deri 30% nga buxheti i miratuar i cili duhet të sigurohet nga partneri i projektit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për pjesëmarrje në projekt (pjesëmarrja minimale e detyrueshme e partnerëve të projektit në këtë kategori shënon 40% e buxhetit të përgjithshëm të projektit të miratuar);
· Për projekte bashkëpunuese me vëllim më të madh do të sigurohet bashkëfinancim  deri 30%, nga buxheti i miratuar që duhet të sigurohet nga partneri i projektit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për pjesëmarrje në projekt (pjesëmarrja minimale e detyrueshme e partnerëve të projektit në këtë kategori shënon 50% e buxhetit të përgjithshëm të projektit të miratuar);

· për projekte lidhur me vitin Evropian të trashëgimisë kulturore të vitit 2018 do të sigurohet bashkëfinancim  deri më 30%, nga buxheti i miratuar që duhet të sigurohet nga partneri i projektit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për pjesëmarrje në projekt (pjesëmarrja minimale e detyrueshme e partnerëve të projektit në këtë kategori shënon 40% e buxhetit të përgjithshëm të projektit të miratuar);
· Për përkthime të literaturës do të sigurohet bashkëfinancim deri më 30%, nga buxheti i miratuar që duhet të sigurohet nga shfrytëzuesi i projektit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për pjesëmarrje në projekt (pjesëmarrja minimale e detyrueshme e shfrytëzuesit në këtë kategori shënon 50% e buxhetit të përgjithshëm të projektit të miratuar);

· Për platformat Evropiane do të sigurohet bashkëfinancim deri më 50% nga buxheti i miratuar që duhet të sigurohet nga partneri i projektit të Republikës së Maqedonisë së Veriut për pjesëmarrje në projekt (pjesëmarrja minimale e detyrueshme e partnerëve të projektit në këtë kategori shënon 20% e buxhetit të përgjithshëm të projektit të miratuar);
Derisa projekti është i miratuar nga ana e Komisionit Evropian (IA), partneri i projektit të Republikës së  Maqedonisë  së Veriut ka të drejtë për financim nga Ministria e Kulturës të projektit të miratuar në lartësi të përqindjeve të përcaktuara  sipas kategorive të projekteve të miratuara.

V.MËNYRA E APLIKIMIT DHE AFATI I DORËZIMIT TË APLIKACIONEVE

· Kërkesa, e cila është pjesë përbërëse e Konkursit ,është e shpallur në ueb-faqen e Ministrisë së Kulturës në ditën e shpalljes së këtij konkursi. 

· Aplikimi  shkarkohet detyrimisht nga ueb-faqja e Ministrisë së Kulturës www.kultura.gov.mk  dhe plotësohet në formën elektronike  me shënimin e të dhënave në vendin e caktuar, të nënshkruar nga personi i autorizuar dhe dorëzohet në formë të shtypur në Ministrin e Kulturës. Për çdo projekt plotësohet aplikacion i veçantë.

· Aplikacionet dorëzohen deri tek Ministria e Kulturës nëpërmjet postës (rr.″Gjuro Gjakoviç″  nr.61, 1000 Shkup), me datë të vulës postare, ose personalisht në zyrat e Ministrisë më së voni  deri në ora 16:00 në ditë pune.

· Nuk do të jenë të shqyrtuara  aplikimet e mëposhtme: të dorëzuara pas skadimit të afatit të Konkursit, të plotësuara në mënyrë të papërshtatshme, të dorëzuara në postën elektronike, regjistrim i paplotësuar dhe aplikim i pakompletuar pa dokumentacion të bashkangjitur e cila detyrimisht kërkohet. Materialet e dorëzuara me aplikimet ne konkurs nuk do të kthehen.

·  Afati i fundit i dorëzimit të kërkesave është 19 qershor 2020

VI. RAPORTI I REZULTATEVE

· Ministria e Kulturës në ueb-faqen e saj do ti shpallë projektet në projektet partnere nga Republika e Maqedonisë së Veriut financime të cilat do të marr pjesë dhe Ministria e Kulturës. 

· Për çdo projekt të mbështetur do të jenë të shpallura informacionet e mëposhtme: emri dhe përshkrim i shkurtër, listë e partnerëve, periudha e realizimit, buxheti i përgjithshëm i projektit, buxheti vjetor i projektit të partnerit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projektet dhe mjetet e miratuara të këtij viti nga Ministria e Kulturës të  projekteve  partnere nga Republika e Maqedonisë së Veriut.

VII. MARRËVESHJA E BASHKËFINACIMIT

· Me projektet partnere nga Republika e Maqedonisë së Veriut, Ministria e Kulturës do të kyç marrëveshje për pjesëmarrje në financim.

VIII. INFORMACIONET PLOTËSUESE

Informacionet plotësuese në lidhje me konkursin mund të merren në Sektorin për Integrime Evropiane ne numrin e telefonit 02/3207 – 443/433, tek personi përgjegjës Dejan Kotevski.

