QEVERIA E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT MINISTRIA E KULTURËS 
Në bazë të nenit 64 paragrafi (1) të Ligjit për kulturë (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr.  31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16 и 11/18), Ministria e Kulturës shpall
KONKURS
PËR PJESËMARRJE NË PROJEKTE FINANCIARE TË PERSONAVE JURIDIK NGA REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT QË JANË MBËSHTETUAR NGA PROGRAMI EVROPA KREATIVE (2014-2020) NËNPROGRAMI KULTURA E 
BASHKIMIT EVROPIAN
PËR VITIN 2021
I. INFORMATA DHE KATEGORI TË PËRGJITHSHME
Ministria e Kulturës në vitin 2021 do të marrë pjesë në financimin e projekteve të personave juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë të përfshirë si partnerë të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut (në cilësinë e bartësve ose bashkëorganizatorëve) dhe që janë mbështetur nga programi  „nën programi Kulturë “ i Bashkimit Evropian, për kategoritë: 
1. Projekte për bashkëpunim të vëllimit të madh dhe më të vogël;
2. Projekte për përkthime të literaturës;
3. Projekte për mbështetjen e Platformave evropiane.
Projektet duhet të jenë të mbështetur nga programi „Evropa Kreative (2014 – 2020) – nënprogrami  Kultura“ i Bashkimit Evropian dhe të jenë të miratuar nga Agjencia e Realizimit të Arsimit, Veprimtarive Audivozuele dhe Kulturës (në tekstin e mëtejmë: Agjencia e Realizimit), në kuadër të thirrjeve të përmendura më poshtë:
· Call for proposals EACEA  ______: Support for European cooperation projects 2021
· Call for proposals EACEA 32/2019: Support for European cooperation projects 2020
· Call for proposals EACEA 34/2018: Support for European cooperation projects 2019
· Call for Proposals EACEA 32/2017: Support for European cooperation projects 2018
· Calls for proposals EACEA 05/2020: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 07/2019: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 13/2018: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 15/2017: Support to Literary translation projects.
· Calls for proposals EACEA 06/2017: Support to European Platforms. 
VËREJTJE Për shkak të gjendjes së pandemisë nga KOVID - 19, parashtruesit e fletëparaqitjeve duhet t'i përqendrohen udhëzimeve të Komisionit Evropian të përmbajtur në dokumentin: “Pyetje dhe përgjigje lidhur me zbatimin e aktiviteteve të projekteve të mbështetura nga programi Evropia Kreative në kohën e KOVID – 19”. Dokumenti mund të zbritet nga kjo ueb faqe: (https://ec.europa.eu/programmes/creative-europe/sites/creative-europe/files/creative-europe-covid19-qa2-11-04-20.pdf
Në pajtim me instruksionet e lartpërmendura, parashtruesit janë të obliguar në fletëparaqitje ose në dokument të veçantë ta informojnë Ministrinë e Kulturës nëse nga Agjencia e Realizimit u lejohen ndryshime në realizimin dhe aktivitetet e tyre deri më 31.12.2021. 
Programi “Evropa Kreative (2014 – 2020) –nënprogrami Kulturë” I Bashkimit Evropian është publikuar në ueb faqen e Ministrisë së Kulturës dhe mund të gjendet në ueb-adresën si vijon: (https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/funding_en  
II.  KUSHTET PËR PJESËMARRJE NË KONKURS
Të drejtë pjesëmarrje në Konkurs kanë personat juridik: Institucionet nga sfera e kulturës (shoqata nacionale, lokale ose private), shoqata, asociacione, shoqëri tregtare, tregtar individual etj, të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut nga sfera e kulturës, që janë si partnerë të projekteve (në cilësinë e bartësve ose bashkë organizatorë) janë të përfshirë në projekte që tashmë janë miratuar nga Agjencia e realizimit dhe realizimi i të cilave zbatohet në pajtim me kriteret e thirrjeve të lartëpërmendura për “Evropë Kreative (2014-2020) – nënprogrami Kulturë”.  

Personat juridik, që janë mbështetur nga Ministria e Kulturës për realizimin e projektit nga programi "Evropa Kreative (2014-2020) nënprogrami Kulturë” në periudhën e kaluar, duhet t’i kanë të plotësuara të gjitha obligimet në pajtim me kontratat e lidhura me Ministrinë e Kulturës. 
Komunat, komunat në Qytetin e Shkupit dhe Qyteti i Shkupit nuk kanë të drejtë pjesëmarrje në Konkurs. 
III.  KRITERI 
Kriteri themelor është që personat juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut të jenë partnerë të projektit (bartës ose bashkë organizatorë) në projekte që tashmë janë miratuar nga Agjencia e realizimit nga programi “Evropa Kreative (2014-2020) – nënprogrami Kulturë”. 
IV.  PËRQINDJA E PJESËMARRJES NË MINISTRINË E KULTURËS NË FINANCIMIN E PROJEKTEVE 
Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e projekteve të partnerëve të projekteve nga Republika e Maqedonisë së Veriut për vitin 2021 në kategoritë e Kreut I të këtij konkursi me përqindjet në vijim:
1. për projekte për bashkëpunim me vëllim të madh dhe për projekte për bashkëpunim me vëllim më të vogël, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e mjeteve me shumë prej 35% të pjesës financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia e Realizimit ose me shumën të cilën e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, dhe që nuk mund të jetë më e madhe se 35% nga pjesa financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt;  
2. për projekte për bashkëpunim me vëllim të madh dhe për projekte për bashkëpunim me vëllim më të vogël, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e mjeteve me shumë prej 30% të pjesës financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bashkë organizatorit, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia e Realizimit ose me shumën të cilën e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, dhe që nuk mund të jetë më e madhe se 30% nga pjesa financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt; 
3. për përkthime të literaturës, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e mjeteve me shumë prej 30% të pjesës financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia e Realizimit ose me shumën të cilën e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, dhe që nuk mund të jetë më e madhe se 30% nga pjesa financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt; 
4. për platforma evropiane, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e mjeteve me shumë prej 50% të pjesës financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit ose në cilësinë e bashkë organizatorit, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia e Realizimit ose me shumën të cilën e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, dhe që nuk mund të jetë më e madhe se 50% nga pjesa financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt; 
Pjesën financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit ose në cilësinë e bashkë organizatorit, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia e Realizimit, konfirmohet nga marrëveshja që partneri i projektit e lidh me Agjencin e Realizimi.  
Për projekte të cilat ende janë në fazën e realizimit, ndërsa personat juridik kanë kontratat të lidhura për pjesëmarrje në financimin e tyre me Ministrinë e Kulturës në vitet paraprake, do të zbatohen kriteret për përqindje në financim të përmbajtura në konkurs në të cilin për herë të parë janë zgjedhur projektet. 
V. MËNYRA E PARAQITJES
DHE AFATET PËR DORËZIMIN E KËRKESAVE 
Fletëparaqitja që është pjesë përbërëse e këtij konkursi, është publikuar në ueb faqen e Ministrisë së Kulturës në ditën e shpalljes së Konkursit. 
Fletëparaqitja detyrimisht merret nga ueb faqja e Ministrisë së Kulturës www.kultura.gov.mk dhe plotësohet në formë elektronike me shënimin e të dhënave në vendet e caktuara, nënshkruhet nga personi i autorizuar dhe dorëzohet në formë të shtypur në Ministrinë e Kulturës.  Për çdo projekt plotësohet kërkesë e veçantë. 
Fletëparaqitja dorëzohet në Ministrinë e Kulturës përmes postë (rr. “Gjuro Gjakoviq” nr.  61, 1000 Shkup), me datë dhe vulë postare, ose direkt në arkivin e Ministrisë nga dita e shpalljes së këtij konkursi. 
Nuk do të shqyrtohet fletëparaqitjet si vijojnë: të plotësuara në formularë jo përkatës, të dorëzuara në postë elektronike, kërkesat jo të plota të plotësuara dhe të pakompletuara, pa dokumentacion të dorëzuar që detyrimisht kërkohet.  Materiale e dorëzuara me kërkesat në Konkurs nuk kthehen. 
Konkursi është i hapur nga dita e publikimit të tij përfundimisht me 15.11.2021.   
VI.  LAJMËRIM PËR REZULTATET
Ministria e Kulturës në ueb faqen e vet i shpall projektet e partnerëve të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në financimin e të cilave merr pjesë në afat prej 45 ditëve nga dita e dorëzimit të kërkesës. 
Për çdo projekt të përkrahur do të përkrahen informatat në vijim: 
emri dhe përshkrim i shkurtër, lista e partnerëve, periudha e realizimit, buxheti i plotë i projektit, buxhet vjetor i partnerit të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projekt dhe mjete me të cilat Ministria e Kulturës merr pjesë në financimin e projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në vitin 2021.  
Më 31.12.2021, Ministria e Kulturës në ueb faqen e vet do të publikojë pasqyrimin e plotë të të gjitha projekteve në financimin e të cilave merr pjesë në vitin 2021.  
VII.  KONTRATA PËR PJESËMARRJE NË FINANCIM 
Për financimin e projekteve të partnerëve të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë zgjedhur në këtë konkurs, Ministria e Kulturës do të lidh kontrata për pjesëmarrje në financim. 
VIII.  INFORMATA PLOTËSUESE 
Informata plotësuese lidhur me këtë konkurs mund të merrni në Sektorin për Integrime Evropiane në Ministrinë e Kulturës, në numrin e telefonit 02/3207 443/433, personi përgjegjës, Dejan Kotev. 
