Табела со резултати од Конкурсот за учество во финансирање проекти на правни лица од Република Северна Македонија кои се поддржани од програмите на Креативна Европа (2014-2020) – Потпрограма Култура за 2021 година.

На ден 04.03.2021, 11.03.2021 и 16.03.20201 година Комисијата за кофинансирање проекти поддржани од Програмата Креативна Европа (2014-2020)- Потпрограма Култура за 2021 година ги разгледа следните две (2) пријави од Здружение за развој на урбана култура и актуелизација на простор МЕЛЕЕМ- Скопје и Здружение за одржлив развој СФЕРА Интернатионал–Битола.  Напоменуваме дека од вкупно пристигнати шест (6) пријави на правни лица кои бараат ко-финансирање за проект поддржани со грант од Европската Комисија, согласно критериумите во објавенит Конкурс, две пријави поднесени од правните лице „АНТОЛОГ“ и „Сказнувалка“ веќе беа разгледани и се објавени резултатите од работата на Комисјата, додека преостанатите две (2) пријави во тек е евалуацијата на пристигнатите пријави, согласно зададените рокови во конкурсот. 
Имено, Конкурсот за учество во финансирање проекти на правни лица од Република Северна Македонија кои се поддржани од програмите на Креативна Европа (2014-2020) – Потпрограма Култура за 2021 година а објавен на 24.12.2020 годинa, е отворен до 15.11.2021 година, со цел излегување во пресрет на правните лица кои добиле поддршка од Програмата Креативна Европа-потпрограма Култура. Комисијата за кофинансирање проекти поддржани од Програмата Креативна Европа (2014-2020)-Потпрограма Култура за 2021 година се состанува и ги разгледува пристигнатите пријави согласно динамиката на нивното доставување во архивата на Министерствто за култура. 
Напоменуваме дека Министерството за култура учествува со одреден процент на ко-финансирање од вкупната сума што македонскиот оператор треба да ја обезбеди како свој удел (влог) како учесник во проектот поддржан преку програмата Креативна Европа-потпрогама Култура, согласно дадените критериуми во Конкурсот. Овој буџет или процент на учество, Министерството за култура ќе го обезбеди сукцесивно за повеќе години, согласно времетраењето на поддржаниот проект и во зависност од активностите кои треба да ги спроведе македонскиот оператор како учесник (партнер или лидер) во проектот. 
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