[bookmark: _GoBack]Mirseerdhëm në “Verën e Ohrit 2021”!
Gjashtëdhjetë e një vit nga akordi i parë në Shën Sofinë e madhërishme,deri në gjashtëdhjetë e një vjetorin në mbrëmjen e sotme në Teatrin Antik.-E kaluar e vlefshme për dhuratë të thellë.
“Vera e Ohrit” prej më herët është një ngjarje prestigjioze.”Vera e Ohrit” e tejkaloi rolin e festivalit.”Vera e Ohrit” u shëndrua në brend maqedonas e cila me durim e hapi rrugën deri tek njohja botërore.
Pandemia e cila e heshti botën,nuk e heshti “Verën e Ohrit” tonë.E vendosur në themele të shëndosha,punuar me dashuri dhe kultivuar me respekt-ajo jo vetëm që zgjat por edhe na e jep më të mirën nga vetvetja.Ky ëshë arti-shërues i shpirtit.
As Ohri pa “Verën e Ohrit”,as “Vera e Ohrit” pa Ohrin.Magjia është e përbashkët,siç është magjik i tërë rajoni.
Prandaj,ju lutem dhe ju bëj thirrje-Ejani me respekt në Ohër.Ohri nuk është park argëtues!Vizitoni Strugën e bukur.Struga nuk është vetëm një qytet! Shëtisni Debërcën piktoreske.Debërca nuk është një deponi! Ngjituni në Galiçicë dhe mbushni shikimin me bukuri.Galiçica nuk është vetëm një mal! Liqeni i Ohrit është një dhuratë e rallë,ndërsa jo një pishinë! Bregu i liqenit të Ohrit dhe Strugës është qetësi,ndërsa jo një parajsë betoni!
Rajoni është magjik nga natyra dhe trashëgim i historisë.Tapia është në duart tona,vetëm në ruajtjen e saj dhe prandaj duhet ta ruajmë-jo për shkak të UNESKO-s,por për shkak të amanetit të lënë,i cili është detyrim dhe nder i jonë.
Në këtë detyrë,ne si Qeveri,ndoshta në dukje të parë ecim ngadalë,ajo është fakt.Siç është fakti se nuk ndalojmë.
Ashtu siç nuk ndalon edhe “Vera e Ohrit” tonë,për shkak se stinët e verës në Ohër fillojnë dhe mbarojnë me “Verën e Ohrit”.Gjithçka para saj,dhe pas saj është vetëm stinë e verës.


