KONKURS PËR PJESËMARRJE TË REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT NË EKSPOZINËN E 59-të NDËRKOMBËTARE TË ARTIT  NË VENECIA NË VITIN 2022, NË ORGANIZIM TË  „LA BIENNALE DI VENEZIA“ (Bienalja e Venecias)
Në bazë të nenit 62 të Ligjit për kulturë (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11, 136. /12, 23/13, 187/13 44/14, 61/15, 154/15, 39/16 dhe 18/11), Ministria e Kulturës shpall
KONKURS PËR FINANCIMIT TË PROJEKTEVE NË INTERES KOMBËTAR NË KULTURË TË FUSHËS SË VEPRIMTARISË NDËRKOMBËTARE PËR PJESËMARRJE NË REPUBLIKËN E MAQEDONISË SË VERIUT NË EKSPOZITËN E 59-TË NDËRKOMBËTARE TË ARTIT NË VENECIA NË VITIN 2022, NË ORGANIZIM TË „LA BIENNALE DI VENEZIA“ (BIENALJA E VENECIAS) 
INFORMACIONE TË PËRGJITHSHME
Ministria e Kulturës shpall konkurs për financimin Ministria e Kulturës shpall konkurs për financim të projekteve në interes kombëtar në kulturë të fushës së veprimtarisë ndërkombëtare për pjesëmarrje në Republikën e Maqedonisë së Veriut në ekspozitën e 59-të ndërkombëtare të artit në Venecia në vitin 2022, në organizim të „La Biennale Di Venezia“ (Bienalja e Venecias).
Ministria e Kulturës do të sigurojë mjete nga Buxheti i Republikës së Maqedonisë së Veriut për realizimin e projektit të përzgjedhur në përputhje me këtë konkurs, përkatësisht në njërën nga kategoritë e mëposhtme:
1. Ekspozitë individuale/projekt i një autori
2. Ekspozita/projekt i një grupi autorësh.
1. PJESËMARRJA NË KONKURS
Të drejtën e pjesëmarrjes në konkurs kanë personat fizikë dhe juridikë me projekte/ekspozita nga kategoritë e përmendura në këtë konkurs.
Persona juridikë janë institucionet nga lëmia e kulturës (lokale ose private), njësitë e vetëqeverisjes lokale, shoqatat, sindikatat, asociacionet, shoqëritë tregtare, tregtarët individualë dhe personat e tjerë juridikë të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut në pajtim me ligjin.
Personat juridikë dhe fizikë që kanë pasur projekte të mbështetura nga Ministria e Kulturës në vitet e kaluara duhet t'i kenë përmbushur të gjitha detyrimet në përputhje me marrëveshjet e lidhura me Ministrinë e Kulturës. Fletëparaqitjet e parashtruara në Konkurset Vjetore nga persona juridikë dhe fizikë të cilët nuk i kanë përmbushur të gjitha detyrimet në përputhje me marrëveshjet e lidhura me Ministrinë e Kulturës nuk do të merren parasysh.
Projektet që do të realizohen gjatë vitit 2022 duhet të realizohen në përputhje me aktet që përcaktojnë rekomandimet parandaluese, masat e përkohshme, masat e urdhëruara, protokollet e dedikuara, planet dhe algoritmet për veprim për mbrojtjen e shëndetit të popullatës nga sëmundja ngjitëse KOVID -19,   e shkaktuar nga virusi SARS-CoV-2, rastet dhe periudha kohore e zbatimit të tyre, të miratuar nga Qeveria e Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe Ministria e Shëndetësisë.
Kushtet e përgjithshme, prioritetet dhe kushtet e veçanta që duhet të plotësojë parashtruesi i fletëparaqitjes përcaktohen në Konkurs.
Dokumentacioni i nevojshëm i detyrueshëm që vërteton plotësimin e kushteve të përgjithshme, prioriteteve dhe kushteve të veçanta përcaktohet në fletëparaqitje, i cili është pjesë përbërëse e Konkursit.
 
2. MËNYRA E APLIKIMIT DHE AFATI PËR DORËZIM TË FLETËPARAQITJEVE
Fletëparaqitja e projektit bëhet duke dorëzuar aplikacionin e plotësuar për pjesëmarrje të Republikës së Maqedonisë së Veriut në Ekspozitën e 59-të Ndërkombëtare të Artit në Venecia në vitin 2022, në organizim  të “La Biennale di Venezia” (Bienalja e Venecias).
Fletëparaqitja detyrimisht shkarkohet  nga ueb faqja e Ministrisë së Kulturës www.kultura.gov.mk,  plotësohet në formë elektronike me shënimin e të dhënave në vendin e përcaktuar dhe nënshkruhet nga personi i autorizuar dhe në formë të shtypur dorëzohet në Ministrinë e Kulturës. 
Fletëparaqitjet duhet të dorëzohen në Ministrinë e Kulturës përmes  postë (rr. “Gjuro Gjakoviq” nr. 61, 1000 Shkup), me datën e pullës postare ose personalisht në zyrën e regjistrimit të Ministrisë më së voni deri në ora 16:00 në ditë pune. 
Fletëparaqitjet e mëposhtme nuk do të shqyrtohen: të dorëzuara pas afatit të përcaktuar në Konkurs, të plotësuara në formular të papërshtatshëm, të paplotësuara (të gjitha kolonat duhet të plotësohen me të dhënat përkatëse) dhe ato për të cilat nuk është dorëzuar dokumentacioni i detyrueshëm i specifikuar në fletëparaqitje, e cila është pjesë përbërëse e Konkursit. Materialet e dorëzuara me fletëparaqitje në Konkurs nuk kthehen.
Afati për dorëzimin e fletëparaqitjeve është përcaktuar në Konkurs.
3. KRITERET NË BAZË TË CILËVE DO TË VLERËSOHEN PROJEKTE
Kriteret për vlerësimin e projektit janë të përfshira në Konkurs.
3. PËRQINDJA E PJESËMARRJES SË MINISTRISË SË KULTURËS NË FINANCIMIN E PROJEKTEVE
Përqindja e pjesëmarrjes së Ministrisë së Kulturës në financimin e projektit është në përputhje me mjetet e parapara për financimin e projekteve me interes kombëtar në Buxhetin e Republikës së Maqedonisë së Veriut për vitin 2022.  
4. INFORMACIONE TJERA
4.1. Njoftim për rezultatet e Konkursit
Për rezultatet e Konkursit parashtruesit e fletëparaqitjeve do të njoftohen në pajtim me Ligjin e Kulturës.  Rezultatet e konkursit do të publikohen në ueb faqen e Ministrisë së Kulturës.
4.2. Informata shtesë
Informata shtesë lidhur me Konkursin mund të merrni nga Sektori për bashkëpunim dhe bashkëpunim ndërkombëtar me UNESCO ose në numrin e telefonit 02/3240-549 ose në e-mail lj.stefanovska@kultura.gov.mk.
4.3. Konkursi zgjat 30 ditë nga dita e shpalljes, përkatësisht prej datës 10.11.2021 deri më 10.12.2021
