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QEVERIA E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT
MINISTRIA E KULTURËS
Në bazë të nenit 64 paragrafi (1) i Ligjit të Kulturës (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16 dhe 11/18), Ministria e Kulturës shpall:
KONKURS
PËR PJESËMARRJE NË FINANCIM TË PROJEKTEVE TË PERSONAVE JURIDIK NGA REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT QË MBËSHTETEN NGA PROGRAMI EVROPA 
KREATIVE (2014-2020)- NËNPROGRAMI KULTURA E 

BASHKIMIT EVROPIAN PËR VITIN 2022
I. INFORMACIONE TË PËRGJITHSHME DHE KATEGORI
Ministria e Kulturës në vitin 2022 do të marrë pjesë në financimin e projekteve të personave juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë të përfshirë si partnerë projekti nga Republika e Maqedonisë së Veriut (në cilësinë e bartësve ose bashkë- organizatorëve), që mbështeten nga programi Evropa Kreative (2014-2020)- nënprogrami Kultura e Bashkimit Evropian, për kategoritë:
1. Projekte për bashkëpunim me vëllim më të madh dhe më të vogël;
2. Projekte për përkthime të literaturës;

3. Projekte për mbështetjen e platformave evropiane.
Projektet duhet të mbështeten nga programi “Evropa Kreative (2014-2020)- nënprogrami Kultura e Bashkimit Evropian dhe të jenë të miratuar nga Agjencia realizuese për arsim, veprimtari audiovizuale dhe kulturë (në tekstin e mëtutjeshëm: Agjencia realizuese), në suazat e thirrjeve të mëposhtme:
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 32/2019: Mbështetja e projekteve për bashkëpunim me vëllim të madh dhe të vogël (2020);
(Call for proposals EACEA 32/2019: Support for European cooperation projects 2020)
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 34/2018: Mbështetja e projekteve për bashkëpunim me vëllim të madh dhe të vogël (2019);
(Call for proposals EACEA 34/2018: Support for European cooperation projects 2019)
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 32/2017: Mbështetja e projekteve për bashkëpunim me vëllim të madh dhe të vogël (2018)
(Call for Proposals EACEA 32/2017: Support for European cooperation projects 2018).
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 05/2020: Mbështetja e projekteve për përkthime të literaturës
(Calls for proposals EACEA 05/2020: Support to Literary translation projects);
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 07/2019: Mbështetja e projekteve për përkthime të literaturës 
(Calls for proposals EACEA 07/2019: Support to Literary translation projects):
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese ЕАСЕА13/2018: Mbështetja e projekteve për përkthime të literaturës 
(Calls for proposals EACEA 13/2018: Support to Literary translation projects);
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 15/2017: Mbështetja e projekteve për përkthime të literaturës  

         (Calls for proposals EACEA 15/2017: Support to Literary translation projects).
· Thirrje për propozime të Agjencisë realizuese 06/2017: Mbështetja e projekteve për përkthime të literaturës 
(Calls for proposals EACEA 06/2017: Support to European Platforms). 
Vërejtje: Për shkak të gjendjes me pandeminë Covid-19, dorëzuesit e paraqitjeve duhet t’u përmbahen udhëzimeve të Komisionit Evropian që i përmban dokumenti: “Pyetje dhe përgjigje lidhur me zbatimin e aktiviteteve të projekteve të mbështetura nga programi Evropa Kreative në kohën e Covid-19”.

Në pajtim me udhëzimet e lartpërmendura, dorëzuesit obligohen në Paraqitje dhe/ose me dokument të veçantë ta informojnë Ministrinë e Kulturës nëse nga Agjencia realizuese u janë miratuar ndryshimet në realizimin e aktiviteteve të tyre deri më 31.12.2020.
Programi “Evropa Kreative (2014-2020)- nënprogrami Kultura e Bashkimit Evropian është publikuar në ueb faqen e Ministrisë së Kulturës dhe në këtë ueb faqe: https://www.eacea.ec.europa.eu/grants/2014-2020/creative-europe_en.
II. KUSHTET PËR PJESËMARRJE NË KONKURS
Të drejtë për pjesëmarrje në konkurs kanë këto persona juridik: institucione nga fusha e kulturës (nacionale, lokale ose private), shoqata, lidhje, asociacione, shoqëri tregtare, tregtarë individual dhe të ngjashëm, të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut për veprimtari nga fusha e kulturës e që si partnerë projekti (në cilësinë e bartësve ose bashkë-organizatorëve) përfshihen në projekte që tashmë janë të miratuar nga Agjencia realizuese dhe realizimi i të cilëve realizohet në pajtim me kriteret e thirrjes së lartpërmendur për programin “Evropa Kreative (2014-2020)-nënprogrami Kultura”. 
Personat juridik që kanë qenë të mbështetur nga Ministria e kulturës për realizimin e projekteve nga programi “Evropa Kreative (2014-2020)-nënprogrami Kultura” në periudhën paraprake, duhet t’i plotësojnë obligimet në pajtim me kontratat e lidhura me Ministrinë e Kulturës.
Pjesëmarrësit në konkurs, nuk kanë të drejtë të aplikojnë në konkurse dhe thirrje tjera të Ministrisë së kulturës në vitin 2022 me aktivitetet e njëjta projektuese që mbështeten nëpërmjet programit “Evropa Kreative (2014-2020)-nënprogrami Kultura”, në të kundërtën paraqitja do të refuzohet. 
Pjesëmarrësit në konkurs konkurrojnë me aktivitete projektuese që mbështeten nëpërmjet programit “Evropa Kreative (2014-2020)-nënprogrami Kultura” ndërsa realizohen gjatë vitit rrjedhës buxhetor për të cilin ka të bëjë konkursi, pa marrë parasysh kohëzgjatjen e projektit të plotë.
Komunat, komunat në qytetin e Shkupit dhe Qyteti i Shkupit nuk kanë të drejtë të marrin pjesë në konkurs.
III. KRITERET
Kriteri elementar është personat juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut të jenë partnerë projekti (bartës ose bashkë-organizatorë) në projekte që tashmë janë miratuar nga Agjencia realizuese nga programi “Evropa Kreative (2014-2020)-nënprogrami Kultura”.
Nëse pjesëmarrësi në konkurs nuk ka dorëzuar Raport të rregullt nga realizimi i aktiviteteve nga viti i kaluar, Ministria nuk obligohet të ndajë mjete për këtë vit
.
IV. ПРОЦЕНТ НА УЧЕСТВО НА МИНИСТЕРСТВОТО ЗА КУЛТУРА ВО ФИНАНСИРАЊЕТО НА ПРОЕКТИТЕ
Министерството за култура ќе учествува во финансирањето на проектите на проектните партнери од Република Северна Македонија кои првпат конкурираат во 2022 година во категориите од Главата I од овој конкурс со следниве проценти:
1. për projekte për bashkëpunim me vëllim të madh dhe projekte për bashkëpunim me vëllim të vogël, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin me mjete në vlerë prej 35% të pjesëmarrjes financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit ose partner i projektit, merr pjesë në projektin që miratohet nga Agjencia realizuese ose në vlerë që e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, e që nuk mund të jetë më e lartë se 35% nga pjesëmarrja financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt;

2. për projekte për bashkëpunim me vëllim të madh dhe projekte për bashkëpunim me vëllim të vogël, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin me mjete në vlerë prej 30% të pjesëmarrjes financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bashkë-organizatorit, merr pjesë në projektin e miratuar nga Agjencia realizuese ose në shumën që e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, e që nuk mund të jetë më e lartë se 30% nga pjesëmarrja financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt; 
3. për përkthime të literaturës, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin me mjete në vlerë prej 30% të pjesëmarrjes financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit ose partner i projektit, merr pjesë në projektin që miratohet nga Agjencia realizuese ose në vlerë që e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, e që nuk mund të jetë më e lartë se 30% nga pjesëmarrja financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt; 
4. për platforma evropiane, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin me mjete në vlerë prej 50% të pjesëmarrjes financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit ose partner i projektit, merr pjesë në projektin që miratohet nga Agjencia realizuese ose në vlerë që e ka kërkuar partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në këtë konkurs, e që nuk mund të jetë më e lartë se 50% nga pjesëmarrja financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut merr pjesë në projekt;
Përqindja me të cilën vërtetohet pjesëmarrje e plotë financiare e Ministrisë së Kulturës në bashkë-financimin e projektit, ka të bëjë me tërë kohëzgjatjen e projektit dhe vlera e njëjta mund të ndahet në disa vite buxhetore sipas aktiviteteve të pjesëmarrësit në projekt.
Shuma e mjeteve me të cilat Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e projekteve të përzgjedhura në konkurs në vitin 2022 do të përcaktohet në mënyrë proporcionale në pajtim me aktivitetet e projektit që shfrytëzuesi mund t'i zbatojë objektivisht gjatë vitit 2022 dhe janë të përfshira në Paraqitjen e pjesëmarrësit në konkurs. Nëse projekti zbatohet në disa vite, me rastin e aplikimit të sërishëm në vitin e ardhshëm për të njëjtin projekt, shuma e mjeteve do të barazohet me aktivitetet e projektit në vitin në fjalë, duke marrë parasysh shumën e mjeteve që tashmë i ka ndarë Ministria e Kulturës në vitin paraprak, për çka shfrytëzuesi duhet të paraqesë raport.
Pjesëmarrja financiare me të cilën partneri i projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut, në cilësinë e bartësit të projektit apo bashkë- organizatorit, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia realizuese, vërtetohet sipas kontratës së lidhur mes partnerit të projektit dhe Agjencisë realizuese.

Për projektet që ende janë në fazë realizimi ndërsa personat juridik kanë kontratë të lidhur për pjesëmarrje në financimin e tyre me Ministrinë e Kulturës në vitet paraprake, do të zbatohen kriteret për përqindje të pjesëmarrjes në financimin që i përmban konkursi ku për herë të parë janë zgjedhur projektet.
V. MËNYRA E PARAQITJES DHE AFATET 
PËR DORËZIMIN E PARAQITJEVE
Paraqitja, e cili është pjesë përbërëse e këtij konkursi, publikohet në faqen e Ministrisë së Kulturës në ditën e shpalljes së konkursit.
Paraqitja shkarkohet nga ueb faqja e Ministrisë së Kulturës www.kultura.gov.mk dhe plotësohet në mënyrë elektronike me shënimin e të dhënave në vendin e shënuar, të nënshkruar nga personi i autorizuar dhe në formë të shtypur të dorëzohet në Ministrinë e Kulturës. http://www.kultura.gov.mk/

Për çdo projekt plotësohet paraqitje e veçantë.
Paraqitja duhet të dorëzohet me kontratën e nënshkruar nga Komisioni Evropian nëpërmjet Agjencisë realizuese (EACEA) me të gjitha dokumentet mbështetëse të kontratës, anekse që ku është shkruar buxheti, aktivitetet, pjesëmarrësit në projekt dhe ndryshimet e kontratës.
Mjetet nga projekti që shënohen në paraqitje duhet të jenë të shprehura në denarë, veçanërisht pjesa e partnerit maqedonas (përveç buxhetit të BE-së) sipas kursit të mesëm të Bankës Popullore.
Paraqitjet dorëzohen në Ministrinë e Kulturës me postë (rruga "Gjuro Gjakoviq". nr 61, 1000 Shkup), me datën e pullës postare ose personalisht në arkivin e Ministrisë nga dita e shpalljes së konkursit.
Nuk do të shqyrtohen paraqitjet që janë: të plotësuara në formular të papërshtatshëm, të dorëzuara me e-mail, të pakompletuara dhe të plotësuara gabimisht, që janë paraqitje të pakompletuara pa dokumentacion të bashkangjitur që kërkohet pa marrë parasysh nëse projektet e personave juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut janë përfshirë si partnerë projekti nga Republika e Maqedonisë së Veriut (si bartës ose bashkë-organizator), janë mbështetur nga Agjencia realizuese nëpërmjet thirrjes për financim projekte për bashkëpunim në Ballkanin Perëndimor "Forcimi i bashkëpunimit kulturor dhe konkurrenca e industrive kulturore dhe kreative në Ballkanin Perëndimor ".
Materialet e dorëzuara me paraqitjet në konkurs nuk kthehen.
Konkursi është i hapur 30 ditë nga dita e shpalljes së tij deri në 10.3.2022.
VI. INFORMIM PËR REZULTATET
Ministria e Kulturës në ueb faqe e saj do t’i publikojë rezultatet e konkursit në afat prej 45 ditëve nga dita e përfundimit të konkursit.

Për çdo projekt të mbështetur do të publikohen këto informacione: emri dhe përshkrim i shkurt, periudha e realizimit, buxheti i përgjithshëm i projektit, buxheti vjetor i partnerit të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projektin dhe mjetet me të cilat Ministria e Kulturës merr pjesë në financimin e projektit të partnerit të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut për vitin 2022.
VII. KONTRATË PËR PJESËMARRJE NË FINANCIM
Për financimin e projekteve të partnerëve të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë zgjedhur në këtë konkurs, Ministria e Kulturës do të lidhë kontratë për pjesëmarrje në financim.
VIII. INFORMACIONE SHTESË
Informacione shtesë lidhur me këtë konkurs mund të merren në Sektorin e Integrimeve Evropiane pranë Ministrisë së Kulturës, në numrin e telefonit 02/3207 443/433, tek personi përgjegjës: Dejan Kotevski.
� Ministria e Kulturës ka të drejtë të kërkojë dokumentacion plotësues nga pjesëmarrësi në konkurs, lidhur me realizimin e projekteve të mbështetura nga Ministria e Kulturës, në suazat e programit “Evropa Kreative”.





