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QEVERIA E REPUBLIKËS SË MAQEDONISË SË VERIUT

MINISTRIA E KULTURËS 

Në bazë të nenit 64 paragrafi (1) të Ligjit për kulturë („Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51. /11, 136/12, 23/13, 187/13, 44/14, 61/15, 154/15, 39/16 dhe 18/11), Ministria e Kulturës shpall 

KONKURS

 PËR PJESËMARRJE NË FINANCIMIN E PROJEKTEVE TË PERSONAVE JURIDIK NGA REPUBLIKA E MAQEDONISË SË VERIUT QË MBËSHTETEN NGA PROGRAMI EVROPA KREATIVE 2021-2027- NËNPROGRAMI KULTURA TË BASHKIMIT EVROPIAN PËR VITIN 2022 

I. INFORMACIONE TË PËRGJITHSHME 
Qëllimi i Konkursit për pjesëmarrje në financimin e projkteve të personave juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që mbështeten nga Programi Evropa Kreative 2021-2027- Nënprogrami Kultura të Bashkimit Evropian për vitin 2022 (në tekstin vijues: Konkursi) është që të sigurohet mbështetje për sektorët kulturor dhe kreativ në suaza të bashkëpunimit evropian si dhe harmonizim të ndërsjellë me prioritetet evropiane në kulturë, përmes pjesëmarrjes në financimin e projekteve evropiane për të cilët tashmë është siguruar financim i përshtatshëm nga Bashkimi Evropian në suaza të Porgramit Evropa Kreative 2021-2027 ( Nënprogrami Kultura) me mjete nga Buxheti i Republikës së Maqedonisë së Veriut. 

Në këtë mënyrë zbatohen standradet dhe vlerat evropian në suaza të proceseve integruese në shtetin tonë dhe siguroht mbështetje në zbatimin e Marrëveshjes ndërkombëtare mes Maqedonisë së Veriut dhe Bashkimit Evropian për pjesëmarrje të Republikës së Maqedonisë së Veriut në Programin Evropa Kreative 2021-20277. Njëkohësisht, në këtë mënyrë krijohen edhe kushte për realizim cilësor të veprimtatisë së projekteve të shfrytëzuesve maqedonas në projektet e mbështetura nga Nënprogrami Kultura dhe sigurohet stabilitet dhe realizim i suksesshëm i projektit evropian. 

Qëllim i financimit kombëtar i një pjese të veprimtarisë së projketeve është përforcimi i kapaciteteve të organizatave nga Republika e Maqedonisë së Veriut nga sektorët relevant, nxitja e zhvillimit të sistemit të sektorit kulturor në shtetin tonë në pëpruhtje me sfidat aktuale evropiane të vërtetuara me programin Evropa Kreative- Nënprogrami Kultura dhe përforcimi i bashkëpunimit evropian dhe ndërkombëtar përmes së cilit mundësohet afirmimin e kulturës maqedonase jashtë kufijve të shtetit tonë. 

Nënprogrami Evropa Kreative 2021-2027 zbatohet në nivel evropian nga ana e Komisionit Evropian dhe Agjencisë Ekzekutive për arsim dhe kulturë( në tekstin vijues: Agjencia Ekzekutive).

Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financimin e projekteve të personave juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë të përfshirë si partnerë udhëheqës ose partnerë në projekte të Republikës së Maqedonisë së Veriut dhe mbështeten nga Nënprogrami Kultura në kategoritë në vijim:
· Projekte për bashkëpunim evropian(të vogla,të mesme të mëdha;
· Qarkullimi i veprave letrare evropiane (të vogla, të mesme, të mëdha);

· Platformat evropiane për promovimin e artistëve në zhvillim;

· Rrjetet evropiane të organizatave kulturore dhe kreative;

· Entitetet kulturore pan-evropiane; 

II. KUSHTET PËR PJESËMARRJE   

(1) Të drejtë pjesëmarrjeje në Konkurs kanë personat juridik: institucionet nga fusha e kulturës (kombëtare, lokale ose private), shoqata, lidhje, asociacione, shoqata tregtare, tregtarë individual dhe persona juridik të tjerë të regjistruar në Republikën e Maqedonisë së Veriut në përputhje me ligj; 
(2) Shfrytëzuesit nga Republika e Maqedonisë së Veriut me status të partnerë udhëheqës në projektetet e mbështetura nga Nënprogrami Kultura është e nevojshme të dorëzojnë grant marrëveshje të nëshkruar me Agjencinë Ekzekutive, për projektin në të cilin marrin pjesë në Konkurs ose vërtetim për anëtarësim në rrjetin evropian dhe vërtetim përpër pjesëmarrje në veprimtari të projektit konkret ( kushti i dytë është për kategorinë rrjetet Evropiane, Parashtresa 2.)
(3) Shfrytëzuesit që marrin pjesë në konkurset për financimin e projektev të mbështetur nga Evropa Krative (2021-2027) - nënprogrami Kultura në Republikën e Maqedonisë së Veriut nuk kanë të drejtë që me të njejtat veprimtari të projekteve që janë zgjedhur në këtë Konkurs të marrin pjesl në konkurse dhe thirrje tjera të Ministrisë së Kulturës. ( Deklaratë në parashtresë);
(4) Personat juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që marrin pjesë në projektet të mbështetura nga Nëbprogrami MEDIA të Evropës Kreative 2021-2027 nuk kanë të drejtë pjesëmarrjeje në këtë konkurs;
(5) Komunat, komunat në qytetin e Shkupit dhe Qyteti i Shkupit nuk kanë të drejtë pjesëmarrjeje në Konkurs;
(6) Financimi i Ministrisë së Kulturës për projektet shumëvjeçare evropiane realizohet nivel vjetor në suaza të konkurseve vjetore të Ministrisë së Kulturës, në përputhje me njësitë matëse dhe kriteret e përcaktuara në “Konkursin për pjesëmarrje në financimin e projekteve të personave juridik nga Republika Maqedonia e Veriut të mbështetur nga Evropa Kreative 2021 - 2027 - nënprogrami Kultura" e Bashkimit Evropian për 2022 dhe në përputhje me Buxhetin e siguruar të Ministrisë së Kulturës për financimin e projekteve evropiane.

7. Gjatë ndarjes së mjeteve të projekteve shumëvjeçare, komisionet profesionale të Ministrisë së Kulturës çdo vit do ti marrin parasysh raportet narrative dhe financiare të partnerit nga Republika e Maqedonisë së Veriut nga vitet e kaluara,buxhetin e ndarë të projektit shumëvjeçarë, mjetet e kërkuara për vitin që paraqitet parashtresa.

III. KRITERIUMET DHE NJËSITË MATËSE MBI BAZËN E TË CILAVE KRYHET VLERËSIMI I PROJEKTEVE
Kriteriumet dhe njësitë matëse pët vlerësim të projekteve me aspekt të zbatimit të shumës së mjeteve i përmban Parashtresa që është pjesë përbërëse e Konkursit.

IV. PËRQINDJA E PJESËMARRËS NË FINANCIMIN ME MJETE NGA MINISTRIA E KULTURËS DHE MËNYRA E FINANCIMIT 
Ministria e Kulturës merr pjesë në financimin e veprimtarisë së projekteve të shfytëzuesve nga Republika e Maqedonisë së Veriut  ( me status të partnerit udhëheqës se partner) në kategoritë nga Kreu I në përputhje me procedurat/përqindjet në vijim:

(1) Në kategorinë Projekte për bashkëpunim evropian (llojet e mbështetjes: e vogël, e mesme, e madhe), Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financim me mjete në  shumë minimale të përcaktuar nga njësitë matëse që përmban parashtresa që është pjesë përbërëse e këtij konkursi respektivisht në shumë maksimale që nuk është më shumë se 40% e pjesës financiare me të cilën shfrytëzuesi nga Republika e Maqedonisë së Veriut, si partner udhëheqës, merr pjesë në projektin e miratuar nga Agjencia Ekzekutive.
(2) Në kategorinë Projekte për bashkëpunim evropian  (llojet e mbështetjes: e vogël, e mesme, e madhe) Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financim me mjete në  shumë minimale të përcaktuar me njësitë matëse që përmban parashtresa e këtij konkursi, respektivisht në shumë maksimale që nuk është më shumë se 30% të pjesës financiare me të cilën shfrytëzuesi nga Republika e Maqedonisë së Veriut, si partner merr pjesë në projektin e miratuar nga Agjencia Ekzekutive.
(3) Në kategorinë Qarkullimi i veprave letrare evropiane, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financim me mjete në shumë minimale të përcaktuar me njësitë matëse që përmban parashtresa e këtij konkursi, respektivisht me shumë maksimale jo më shumë se 30% të pjesëmarrjes financiare të shfrytëzuesit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projekt;
(4) Në kategorinë platforma Evropiane për promovimin e artistëve në zhvillim, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financim me mjete në shumë minimale të përcaktuar nga njësitë matëse të përfshira në parashtresën e këtij konkursi, respektivisht në shumë maksimale që nuk kalon 50% të pjesëmarrjes financiare  të shfrytëzuesit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projekt;
(5) Në kategorinë e rrjeteve evropiane, Ministria do të marrë pjesë në financimin e anëtarëve të rrjeteve evropiane nga Maqedonia e Veriut me maksimum 60.000 denarë (shpenzime udhëtimi, ditore dhe akomodimi) të dedikuara për pjesëmarrjen e tyre në aktivitetet e rrjetit të mbështetura nga Nënprogrami Kultura.
(6) Në kategorinë e entiteve pan-evropiane, Ministria e Kulturës do të marrë pjesë në financim me mjete në shumë minimale të përcaktuar nga njësitë matëse që përmban parashtresa nga ky konkurs, pra në shumë maksimale që nuk kalon 10% të pjesëmarrjes financiare të partnerit të projektit nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projekt;
Pjesa financiare me të cilën shfrytëzuesi nga Republika e Maqedonisë së Veriut, si partner udhëheqës apo partner në projekte, merr pjesë në projektin që është miratuar nga Agjencia Ekzekutive, përcaktohet me marrëveshjen që partneri i projektit e lidh me Agjencinë Ekzekutive.
V. MËNYRA E PARAQITJES DHE AFATET PËR PARAQITJE 
(1) Parashtresa, që është pjesë përbërëse e këtij konkursi, është publikuar në ueb-faqen e Ministrisë së Kulturës.
(2) Parashtresa detyrimisht merret nga ueb-faqja e Ministrisë së Kulturës www.kultura.gov.mk dhe plotësohet në mënyrë elektronike me shënimin e të dhënave në vendin e shënuar, të nënshkruar nga personi i autorizuar dhe në formë të shtypur të dorëzohet në Ministrinë e Kulturës.
(3) Personat juridike nga Republika e Maqedonisë së Veriut që janë anëtarë të rrjeteve evropiane dhe aktivitetet e projektit të të cilëve mbështeten nga Nënprogrami Kultura 2021 - 2027 plotësojnë parashtresë të veçantë që është pjesë përbërëse e këtij konkursi.

(4) Partneri nga Republika e Maqedonisë së Veriut në projektin evropian në paraqitjen fillestare të parashtresës është i obliguar që çdo vit të shpërndajë dhe të ndajë mjetet e nevojshme për ko-financim kombëtar nga Ministria e Kulturës për projektin shumëvjeçar në suaza të procedurave  (përqindjes) të përcaktuara nga Ministria e Kulturës dhe ato duhet të korrespondojnë me dinamikën e aktiviteteve të projektit dhe shpenzimet reale për to.
(5) Dokumetacion i detyruar:
Për koordinatorët:
· Kopja e Marrëveshjes së nënshkruar me Komisionin Evropian përmes Agjencisë Ekzekutive (EACEA) me të gjitha dokumentet shoqëruese të Marrëveshjes, Anekset që listojnë buxhetin, aktivitetet dhe pjesëmarrësit në projekt dhe ndryshimet në Marrëveshje,

· Çertifikatë nga banka ku janë të dukshme shuma, data dhe baza e hyrjes së mjeteve për kontratën e nënshkruar.

· Deklarata e vlefshmërisë së të dhënave.
Për personat juridik që paraqiten si parnterë në projekt:
· Kopje e Marrëveshjes së nënshkruar me Komisionin Evropian përmes Agjencisë Ekzekutive (EACEA) me të gjitha dokumentet shoqëruese të Marrëveshjes, Anekset që listojnë buxhetin, aktivitetet dhe pjesëmarrësit në projekt dhe ndryshimet në Marrëveshje;

· Marrëveshja ndërmjet koordinatorit dhe personit juridik nga Republika e Maqedonisë së Veriut që paraqitet si partner në projekt (ku rregullohen të drejtat dhe detyrimet e palëve kontraktuese, si dhe shuma që koordinatori duhet t'i paguajë personit juridik gjatë projekti) ose dokumentacion tjetër që tregon të drejtat dhe detyrimet e shfrytëzuesit maqedonas;

· Çertifikatë nga banka ku është e dukshme shuma, data dhe baza për hyrjen e mjeteve për kontratën e nënshkruar ose dokumentacioni përkatës që konfirmon buxhetin e përgjithshëm të partnerit maqedonas për pjesëmarrje në projekt.

· Deklarata e vlefshmërisë së të dhënave.
(6) Parashtresat dorëzohen në Ministrinë e Kulturës me postë (rr. "GjuroGjakoviqi" "nr. 61, 1000 Shkup), me datën e pullës postare, ose personalisht në zyrën e regjistrimit të Ministrisë nga dita e shpalljes së konkursit. 
(7) Në bazë të mendimit profesional dhe propozimeve të Komisionit, Ministri i Kulturës merr vendim për ko-financim kombëtar të projekteve që plotësojnë kushtet e përcaktuara në Konkurs.
(8) Në bazë të vendimit të ministrit, Ministria e Kulturës lidh marrëveshje për ko-financim kombëtar të partnerit të projektit maqedonas për një vit buxhetor.. 

(9) Partnerët maqedonas të cilët marrin pjesë në një projekt me kontratë të nënshkruar me Agjencinë Ekzekutive dhe financohen nga Ministria e Kulturës janë të obliguar që brenda 30 ditëve pas marrjes së pagesës së fundit nga Agjencia Ekzekutive të dorëzojnë dokumentacionin që konfirmon zbatimin e aktiviteteve të projektit (dokumentacioni i referuar në nenin 22.3.4 në modelin e Grant Marrëveshjes -Model Grant Agreement)
(10) Me kërkesë të personit juridik të financuar përmes Konkurseve të ko-financimeve kombëtare, Ministria e Kulturës mund të lëshojë letër rekomandimi për financim nga burime të tjera.
(11) Nuk do të shqyrtohen parashtresat që nuk i plotësojnë kushtet të shënuara në konkurs dhe nuk janë të plotësuara në parashtresë të përshtatshme. 
(12) Dokumentet dhe materialet e dorëzuara me parashtresat në Konkurs nuk kthehen.
(13) Konkursi zgjat 30 ditë, nga dita e publikimit. 
VI. NJOFTIM PËR REZULTATET 
Ministria e Kulturës në ueb-faqe në afat prej 45  ditë nga dita e përfundimit të Konkursit, publikon rezultatet e konkursit me informacionet e nevojshme. 

VII. INFORMACIONE SHTESË 
Informacione shtesë në lidhje me këtë konkurs mund të mrren në Sektorin për integrime Evropiane në Ministrinë e Kulturës në numrin e telefonit  02/3207 – 443/433, tek personi përgjegjës Dejan Kotevski.
.
