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           Bazuar në nenin 64 paragrafi 1 të Ligjit për kulturën (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 31/98, 49/03, 82/05, 24/07, 116/10, 47/11, 51/11 , 136/12, 23/13, 187/13 , 44/14 , 61/15, 154/15, 39/16 dhe 11/18) Njofton Ministria e Kulturës

KONKURS
për pjesëmarrje në financimin e projekteve për
manifestimi "Kultura në verë" në 2023


1. Dispozitat e përgjithshme
Për të krijuar kushte për krijimin e formave të reja të shprehjes kulturore në të cilat do të stimulohet krijimtaria e të rinjve përmes mediave të ndryshme dhe me të cilat do të modernizohet dhe zhvendoset oferta kulturore në periudhën e verës, Ministria e Kulturës, me Me mjete nga Buxheti i Republikës së Maqedonisë së Veriut në vitin 2023 do të realizohet manifestimi “Kultura në verë” .

2. E drejta për pjesëmarrje
Qëllimi i manifestimit është nxitja e krijimit të veprave nga artistë të rinj dhe skena e pavarur kulturore, grupe joformale , autorë nga fusha e kulturës , shoqata përmes aktiviteteve të ndryshme kulturore. në qytetarët dhe shoqatat .

Propozimet e projektit mund të jenë:
- përgatitjen dhe zbatimin e projekteve që parashikojnë aktivitete/prodhime nga dy ose më shumë fusha të artit ose ndërveprim aktivitetesh nga fusha e artit dhe nga fusha të tjera,
- të pavarur dhe ekspozita grupore të veprave të krijuara në gjuhën maqedonase,
- promovime letrare ,
- organizimi i debateve, konferencave, seminareve etj
Lokacionet për realizimin e projekteve mund të jenë në institucionet e fushës së kulturës, por edhe hapësira të tjera publike dhe alternative.
Ngjarja do të zhvillohet nga 1 gushti deri më 31 tetor .


Përparësi kanë autorët e rinj deri në 30 vjeç, projekte që planifikohen të realizohen si aktivitet në periudhën e përcaktuar, projekte që planifikohen të realizohen në bashkëpunim mes shoqatave dhe artistëve të rinj. 

3. Mënyra e aplikimit dhe afati i dorëzimit
Regjistrimi bëhet me dorëzimin e aplikacionit të plotësuar rregullisht që duhet të shkarkohet nga uebfaqja e Ministrisë së Kulturës ( www.kultura.gov.mk ).
Periudha e konkursit zgjat nga 22 06. deri në 24 . 07.2023 , dhe komisioni i konkurrimit do të vendosë sipas afatit të përcaktuar ligjor .

Kërkesës duhet t'i bashkëngjiten dokumentet e mëposhtme :
- Deklaratë ose parakontratë me autorët/kontraktorët ose me personat juridikë/fizikë të përfshirë në projekte;
- Për aktivitetet që organizohen me bashkëpunimin e përbashkët të dy ose më shumë aplikantëve ose grupeve dhe individëve joformalë, është e nevojshme të përcaktohet se kush është mbajtësi i projektit;
- për personat fizik - Certifikata e shtetësisë
- për personat juridik - statusi aktual i lëshuar nga Regjistri Qendror i Republikës së Maqedonisë së Veriut, jo më i vjetër se 6 muaj.


Aplikimi dorëzohet në Ministrinë e Kulturës në formë të shtypur me postë në adresën: rr. “Gjuro Gjakoviq” nr. 61, Shkup, ose në zyrën e regjistrimit të Ministrisë së Kulturës, jo më vonë se ora 15:00 e ditës së fundit të Konkursit.

Aplikimet e mëposhtme nuk do të merren parasysh: të dorëzuara pas përfundimit të afatit të Konkursit; dorëzuar me postë elektronike; plotësuar në një aplikim të papërshtatshëm; raporte të paplotësuara dhe jo të plota pa dokumentacion të bashkëngjitur, i cili kërkohet.

Materialet e paraqitura në Konkurs nuk kthehen.

4. Njoftimi i rezultateve të Konkursit
Për rezultatet e Konkursit, pjesëmarrësit do të njoftohen me shkrim në përputhje me ligjin dhe rezultatet do të publikohen në faqen e internetit të Ministrisë së Kulturës.

5. Nënshkrimi i një kontrate
Për realizimin e projekteve të pranuara që do të jenë pjesë përbërëse e manifestimit “Kultura në verë” 2023, Ministria e Kulturës do të lidhë kontrata individuale.

6. Informacion shtesë 
Informata plotësuese lidhur me konkursin mund t'i merrni nga Departamenti për aktivitete në fushën e kulturës dhe artit, Besim Ibraimi në tel. 02/3240548 çdo ditë pune deri në orën 16:00.
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